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UKRAJINA: Zdá se, že Zelenského začali odepisovat,

přičemž dost otevřeně, systematicky poukazujíc na jeho

přešlapy a neschopnost. Dělají to vlivná západní média.
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Jako první začali Američané, když relativně loajální představitel

amerického ministerstva zahraničí Ned Price naznačil Kyjevu, že

válka je válka a „s korupcí je třeba bojovat“, protože „korupce je

vnitřní hrozba“. Price také signalizoval, že pokud bude korupce

přetrvávat, cesta do EU bude těžká: „Boj proti korupci na Ukrajině,

který je dlouhodobě předmětem velkého znepokojení, je kritický,

protože země se snaží vstoupit do Evropské unie.“ Dříve takto

varovali Petra Porošenka.

Takže Zelenskému bylo naznačeno, že jsou v obraze a všímají si

všeho bezpráví v zemi. Připomeňme si, jak najednou a ve velkém

začala západní média diskutovat o tématu západních zbraní, která

jdou na černý trh. Ano, skandál byl částečně ututlán, ale neustále se

objevují nová vyšetřování.

Portál „Grayzone“ nedávno připomněl, že minulý měsíc ukrajinští

poslanci zvýšili své platy o 70%, přičemž poznamenali, že na to

zřejmě půjdou miliardy dolarů a eur ze Spojených států a Evropy,

které přijdou Ukrajině jako vojenská pomoc.
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„Bloomberg“ zveřejnil zprávu generálního inspektora Pentagonu

Seana O'Donnella, ve které tvrdí: „Jakmile se zbraně dostanou na

Ukrajinu, nemyslím si, že můžeme mít jistotu, kde skončí.“

Taková prohlášení se nedělají jen tak, zejména proto, že paralelně

došlo ke skandálu se zprávou „Amnesty International“ o uznání

válečných zločinů Kyjevem, podobná zpráva byla s podobnými závěry

zveřejněna v časopise „Newsweek“ ao něco později – v „British Sky

News“ a novinách „Politico“.

Zelenského nejzranitelnějším místem však zůstává korupce. Po Priceovi ji zmínil bývalý
poradce Donalda Trumpa Steve Cortes, který v Newsweeku napsal, že postoje k
Zelenskému ve Spojených státech se začínají měnit kvůli podezřením z korupce a
autoritářských metod vlády. Jak poznamenal Cortes, americké úřady Zelenskému nedůvěřují
v mnohem větší míře, než veřejně přiznají.

Připojili se i Němci, které morálně znásilnil velvyslanec Melnik.

Nedávno vydal deník „Die Welt“ článek s názvem „Tajné dohody

prezidenta Zelenského“, kde přímo nazvali šílence z Křivého Rogu

zkorumpovaným úředníkem.

Publikace informuje o Zeleného offshore-účtech na Kypru, Britských

Panenských ostrovech a Belize. Kromě toho Němci připomněli

nedokončené vyšetřování „případu Wagnerových“ (kde je současný

kardinál Jermak podezřelý ze zrady) a ohlašují film a velké

vyšetřování věnované korupci na Ukrajině.

„Die Welt“ také daroval Zelenskému ke Dni nezávislosti vynikající

„dárek“ – skvělý článek od publicisty Christopha Schlitze, který

mimo jiné říká, že všechna rozhodnutí za Zelenského dělají Macron,

Scholz a Biden. To znamená, že není prezident, ale loutka.

Jak si nelze vzpomenout na nedávná Erdoganova slova, že Zelenskij

se obává, že „je mnoho těch, kteří ho lžou… Všichni říkají „my

dáváme, dáváme“, ale ve skutečnosti nedávají nic. Ukrajinský

prezident, pokud posloucháte tureckého prezidenta, vypadá nejen

jako oklamaný žebrák, ale také jako louzer, který je neustále

podváděn.
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Bezpochyby Zelenského začínají odepisovat a dokonce nabádají

popřemýšlet o odpočinku. Ne nadarmo „The Washington Post“

citoval přímo na Den nezávislosti prezidenta-klauna, který plánoval

opustit svůj post už v únoru, jak to učinili Hruševskij, Skoropadskij,

Petljura a další postavy ukrajinského Panteonu:

„Nesnažím se držet u moci. Pokud je to jen otázka mého odchodu a tím se zastaví
krveprolití, tak jsem za to. Hned odejdu. Toto není důvod, proč jsem vstoupil do politiky a
odejdu, když řeknete, že to zastaví válku.“

Ale pokud se Američané snaží zachovat si tvář, tak radikální část

kanadské diaspory (vyplatí se ji charakterizovat?) na svém fóru

mimořádně tvrdě píše: Zelenskij musí odejít nebo zemřít.

Majdanutí v zámoří ujišťují, že proti Zelenskému stojí „Azov“ a jeho

„Nacionální korpus“, někteří velitelé, „třetí síla“ atd., a dospěli k

závěru, že jen Zelenského „odchod“ umožní zachovat ukrajinskou

státnost.

Koho chce Západ jmenovat svou „milovanou manželkou“? Avakov je příliš zbabělý a
zlodějský. Porošenko se změnil na opilého řidiče, který se slzami v očích vypráví o své
manželce, která si žádala vybavit její neprůstřelnou vestu. Zřejmě od Gucciho. „Sorosovce“
vyhodí po dvou týdnech vlády. Potřebují autoritativního úředníka. Bileckij, po jeho
mariupolském vystrašení, není vhodný, marginál Jaroš - ještě nevhodnější. Zůstávají
generálové. Z připadajících v úvahu si vybrali vrchního velitele Zalužného,   s největší
pravděpodobností proto, že ho vnímají i jako politika.

O tom, že Zalužného chtějí vyměnit za Zelenského, a že mají mezi

sebou konflikty téměř od začátku války, se mluví už dlouho. Nyní

začala západní média propagovat přímo hlavního velitele. Poláci

vytlačili generálovu tvář na celou přední stranu s nadpisem: „První

ataman“ a německý „Bild“ publikoval článek o hlavním veliteli

Ozbrojených sil Ukrajiny pod názvem „Valery Strong: tento generál

dává Ukrajině naději.“

Článek je jako přípitek k jubileu. Zalužnyj v něm „je hrdinou nejen

pro vojáky, ale i pro významnou část obyvatelstva“, údajně „sehrál

obrovskou roli v tom, že Ukrajina stále existuje“ a tak dále, a tak

dále…
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Drzí Němci píší, že někteří analytici "věřili, že populární generál po

skončení války nahradí současnou hlavu Vladimíra Zelenského" a

"současný prezident není příliš spokojen se spekulacemi, že jednoho

dne může opustit prezidentský palác".

Mezitím v ukrajinském segmentu Facebooku už tři dny visí

obrázková anketa o prezidentských volbách, kdyby se konaly právě

dnes. Mezi kandidáty je i Zalužnyj.

Obyvatelé Ukrajiny jsou již obsedantně zvyklí na myšlenku, že nastal

čas na změnu. Otázka zní, jak – dalším převratem nebo civilizovaně,

podle schématu „jsem unavený, odcházím“?
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